Мультитур excursion@multitour.ru 
Программа для школьной группы
Столичные приключения 5 дня/4 ночи
	1 день
	Прибытие в Москву, встреча с гидом.

Автобусная обзорная экскурсия по Москве. Вы увидите знаменитые набережные, улицы т достопримечательности Москвы: Бульварное и Садовое кольца, великолепный Кутузовский проспект, Большой театр, Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, Храм Христа Спасителя, Воробьевы горы, стадион «Лужники», современные «высотки» Москва-Сити и др. Экскурсия приведет вас в самое сердце столицы – на Красной площади, где вы увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, памятник маршалу Жукову, историческое здание ГУМа.

Пешеходная экскурсия по Красной площади и Александровскому саду «Стены и башни Кремля». Московский Кремль – уникальное историческое и архитектурное диво, это «сердце сердца» России, в котором вершилась (и вершится!) судьба государства! Московский Кремль – это роскошь и гармония могучих крепостных башен и стен, храмов и монументов, выполненных гениальными мастерами прошлого и увлекательное погружение в исторические и мистические, великие и малые тайны Кремлевского холма.

Обед на маршруте.

Размещение в гостинице.

	2 день
	Пешеходный день.

Завтрак в гостинице «шведский стол».

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Отправление на экскурсии на метро.

Экскурсия в музей Победы на Поклонной горе и знакомство с одним из крупнейших в мире мемориальным комплексом. Вы сможете увидеть уникальные диорамы, посвященные главным битвам и сражениям Великой Отечественной войны: «Контрнаступление под Москвой», «Сталинградская битва», «Блокада Ленинграда», «Курская битва», «Форсирование Днепра», «Штурм Берлина». На экскурсии вы узнаете, как обороняли столицу нашей страны, в каком городе самые длинные улицы в мире, какая битва стала самой продолжительной, чем и как выживал блокадный Ленинград, что такое «битва моторов», какую реку называют – «река героев», как было поднято знамя Победы над Рейхстагом. Рассказ экскурсовода дополнят впечатления от уникальных экспонатов и мультимедийных средств экспозиции «Подвиг Армии» и залов музея. Героические подвиги, решающие битвы и сражения, удивительные человеческие судьбы, горечь поражений и радость побед, невероятные непридуманные истории – ждут вас на экскурсии «Подвиг Армии»!

Обед в кафе.

Экскурсия «Москвоведение» на смотровую площадку башни Москва-Сити с дегустацией мороженного и шоколада. PANORAMA360 — самая высокая смотровая площадка Европы на 89 этаже. Наверху туристов ждёт бесплатное мороженое, шоколад и прекрасные виды. Экскурсия по смотровой площадке, и свободное время для фотосессии!

Возвращение в гостиницу на метро.

	3 день
	Пешеходный день.

Завтрак в гостинице «шведский стол».

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Отправление на экскурсии на метро.

Экскурсия в музей холодной войны - бывший засекреченный объект Бункер-42. Эта экскурсия расскажет об истории ядерного противостояния держав – СССР и США. Вы отправитесь в Бункер-42 на Таганке – подземное фортификационное сооружение, расположенное прямо в центре Москвы на глубине 65 м. Как конструкция бункера защищала от ядерного взрыва? Что еще располагается в этом сооружении? Ответы на эти вопросы ждут вас там, в некогда секретном сооружении.

Пешеходная экскурсия по Арбату. Некогда территория нынешнего Арбата была окраиной Москвы, на которой находилась пара стрелецких слобод для защиты границ, но впоследствии эти места пришлись по вкусу знати, которая постепенно занялась их заселением, что можно проследить в разнообразии стилей застройки. Строгий классицизм и псевдорусский теремок, модерн и рококо, советский конструктивизм и ажур белых церквей – здесь можно встретить все. И даже можно попробовать отыскать «дом с привидениями» или «дом с рыцарями». На протяжении веков тут жила не только знать, но и интеллигенция, что подарило этой московской улице множество историй – и каждый уголок, каждый переулок расскажет здесь о чем-то своем, приоткрыв экскурсантам тайны прошлого.

Обед.

Посещение московского зоопарка - одного из старейших зоопарков Европы. В нaши дни глaвный зooпapк Poccии зaнимaeт плoщaдь 21,4 гeктapa, здесь coдepжaтcя oкoлo 5000 живoтныx, многие из которых занесены в Красную книгу. В зоопарке есть крупный серпентарий, небольшой дельфинарий с черноморскими дельфинами (афалина, белобочка) и единственным белоснежным нарвалом из Северного Ледовитого океана. Вы сможете полюбоваться на диковинных птиц, грозных хищников, а также слонов, белых медведей, жирафов, зебр, верблюдов и других животных.

Возвращение в гостиницу на метро.

	4 день
	Пешеходный день.

Завтрак в гостинице «шведский стол».

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Отправление на экскурсии на метро.

Экскурсия в музей Космонавтики. Продолжительность экскурсии 1 час. Музей Космонавтики является одним из крупнейших научно-технических музеев в мире. Он расположился на цокольном этаже Монумента «Покорителям космоса» вблизи станции метро «ВДНХ». Здесь представлены экспонаты, рассказывающие о первых успехах и достижениях отечественной космонавтики: скафандры, искусственные спутники Земли, космические аппараты, созданные для изучения спутника Земли - Луны и планет Солнечной системы. В 2006-2009 годах в музее провели масштабную реконструкцию, увеличив выставочное пространство в четыре раза, открыв 8 обновлённых залов, кинозал и конференц-зал.

Обед.

Прогулка по ВДНХ. ВДНХ – одно из легендарных мест, расположенных на территории Москвы. Вы увидите один из самых больших катков города, монумент «Рабочий и колхозница», узнаете, когда и для каких целей задумывалась Выставка, кто были создателями-архитекторами главного Экспо СССР и что было здесь во время Великой Отечественной войны. Территорию ВДНХ украсят большими новогодними шарами на подвесках, а также установят стилизованные колонны, ажурные световые арки. Квинтэссенция всемозможных зимних забав ждет вас на ВДНХ.

Экскурсия в мультимедийный исторический парк «Россия - моя история», расположенный в павильоне №57 на ВДНХ. Это единственный выставочный центр, в котором можно узнать все об истории России, начиная с древних времен до наших дней. Здесь использованы современные технологии: создатели парка сделали экспозиции таким образом, чтобы они выглядели ярко, были интересны и давали объективные исторические факты, что позволяет каждому прикоснуться к тысячелетней истории России. Сенсорные киоски, панорамные кинотеатры, аудиовизуальные инсталляции, лайтбоксы и тому подобное расположилось на площади, составляющей более 2700 кв. м., и занимает два яруса.

Возвращение в гостиницу на метро.

	5 день
	Завтрак в гостинице «шведский стол».

Освобождение номеров.

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Отправление на экскурсии на метро.

Экскурсия в музей-заповедник Коломенское. Коломенское – один из самых знаменитых и живописных парков Москвы. Это уникальный природно-ландшафтный и архитектурный музей под открытым небом! Много тайн и великой красоты хранит в себе дворцовое Коломенское. Парадный въезд в Коломенское осуществлялся по «посольской» дороге, со стороны Москвы-реки. Все царские кортежи и высокие зарубежные гости въезжали на Государев двор через белокаменные Передние ворота, монументальный ансамбль которых сохранился с 1673 года до наших дней, и с которым вы познакомитесь. Прямо в центре Государева двора высятся синие купола красивой церкви, возведенной в 1651 году на месте деревянного домового храма царской семьи. Храм посвящен одной из самых почитаемых в России икон – чудотворному образу Божией Матери Казанской, которая считалась покровительницей царственного рода Романовых – ее мы тоже увидим.А неподалеку вы увидите настоящее архитектурное сокровище! Белоснежной свечой сияет над водами реки узорчатый храм Вознесения, заложенный в 1528 году итальянцем Пьетро Анибале, впоследствии прославившийся на Руси под именем Петра Фрязина! Это самый первый на Руси каменный шатровый храм, положивший начало целому архитектурному направлению, а теперь внесенный в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вместе со своей бабушкой, Екатериной Великой, Коломенское часто посещал будущий император Александр Первый. От дворца императора сохранилась единственная постройка – Дворцовый павильон, возведенный в 1825 году на месте бывшего Екатерининского дворца.

Обед в кафе.

Трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал.




СТОИМОСТЬ ТУРА
на одного школьника:
	Размещение
	10+1
	15+1
	20+2

	Гостиницы 3*
2-3-х местные номера
	34450
	29300
	28800


В стоимость включено:

Размещение двух- или трехместное в гостинице 3* 4 ночи;

Питание: завтраки шведский стол по количеству ночей в туре, 5 обедов;

Входные билеты в музеи по программе;

Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе.
Дополнительно оплачивается:

Ужины - от 750 руб/чел;

Одноместное размещение;

Проезд на общественном транспорте;

встреча/проводы в аэропорту - микроавтобус 8500 руб, автобус 11700 руб за один трансфер.

